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A.1. oc)ida 28 (oxoAikouU BiBAiou) AnoddeIgn
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Ofua B.
Q= w,,w,,0;,0,
A= w,,w, B= w,,0,
2
B.1. To P(w1)=—1|i VXTAX+1 -1

2x>-1 3 4x?

1 VC+Hx+1 -1 - Yx*+x+1+1

2x>-1 X2 X+1 x*+x+1+1

1
| =

207 %2 &+1 ‘Zx2+x+1+1\

1
| =

lim )(Q"f)

> ~
+x+1+1

2 x—>-1 XZW

1

|
Ol y IXPHx+1+1

Apa P(w1)=

NI

i =-—lim-

L __1.(_3]_1
21 3 f1-1+1+1 2\ 2) 4

f(x)=§|nx, X>0 Napaywyioiyn wg YIVOUEVO Napaywyicigwy ouvapTnoEwyV

ME :

!

F(x) = (ij JInx + 2. Inx
3 3

1 X
f(x) == .| 22
(x) 3 nx+3

1 1
f(x)==-Inx+=
(x) 3 *3
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OnoTe : P(w3)=f’(1)=%-ln1+ %

1
3
. 1
Apa P(w;)==
3
B.2. Aol A= w,,w, To A'= w,,w,

To w, A = P(w,)<P(A) apa % < P(A)

©¢éA\w va dei&w o1 : P A’ S%@l—P(A)S%@P(A)Zl-%<:>P(A)2

L
4

To onoio I0xUel apoU w, < A Kal enopevwg P(w,) <P(A) < % <P(A)

1 3

Apa, = <P(A) <=

pa, 3=P(A)=
B.3. A= W, A= w,, 0,
B= w,,w, B= w,w,

P(A)=P(w,)+P(w;) & % =P(w,)+P(w;) (1)
Eniong :

P(®,)+P(w,)+P(w,)+P(w,)=1 P(w1)+%+P(w4)=1 -

J’_

MW

+P(w,)=1oPw,)=1-1

N

ApoU : P(w,)+P(w,)+P(w,;)+P(w,) =1 <

1 1 7 >
Lepw)+ 01 op)=1-L = )=
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P(A) = P(0,)+P(0,) = £

P(B) = P(w,)+P(w;) =

AnB= w, ondte P AnB =P(oo1)=%

P[A-B UB-A]=PAB +PB-A
=PA -PANB +PB -P AnB
=PA +PB -2P AnB

1.7 2 7 1 4

= —4 — — — _——— = =

1
412 4 12 4 12 3

M'vwpiCoupe OTI :

A-B=A'~B =A'~nB=B~A=B-A

7 1_4 1
Apa P(A'—B')= P(B-A) = P(B) - P(ANB) = --==— ==
pa P(A'~B)= P(B-A) = P(B) - P(AMB) = 5-Z==—

Otua T.

F.1. 'EoTw n PIKPOTEPN TIKN TNG KAAoNng OTI ivai a.

ToTe a = 50 kal n KeVTPIKA TIUA X4 = 85, TOTE w =85«
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r.2. x=74 < xf +xf, +xf; +x,f, =74 < 55f, + 65f, + 75f, +85.2.f, =74
55f, + 65f, + 245f, =74 (1)
Eniong f,+f,+f,+f, =1 < f,+f, + 3f, =1 (2)

Eneidn & = 75 kai avTioToiXei 0To 50% TwvV NapatnprnocwyV €XOUME :

f1+f2+%3 = %3 +f, o f+f, =f, o f+f, =2f, o f,+f, - 2f, =0 (3)

Anod ouoTtnua Twv (1),(2),(3) Exoups :

f=0,1
£,=0,3
£,=0,2
f,=0,4
OonoTe :
Knazerz | KeviewEcTués | Bxerh
[50 ,60) 55 0.1
(60 ,70) 65 0,3
[70, 80 ) 75 0.2
[80,90) 85 0,4
SYNOAO - 1
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s XtV1HX Vo HX3Vy
V,+V,+Vv,
X, VL, V2 g V3
o= v "2y "?y _55-01+65-0,3+75-0,2 40 _200
VigVa Vs 0,1+0,3+0,2 0,6 3
vV VvV vV

X+2s= X+2s= =
X+2s 74}X 2s 74}'Ap(] 3s= 6

X-s=68 |-X+s=-68
= i =0,028<0,1.
70

Eival opoloyevec.

Otua A.

A.1.
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f(x) = xInx + kK, x>0 k>1

f'(x) = Inx+1, pe f'(1)=1 ka1 f(1) = K

H e€iowon Tng epantopevng Tng Cf oto onueio (1,f(1))
y-f(1)=f"(1)- x-1

y-k=1-x-1

() ry=x-1+k (1)

H (&) Téuvel Toug A&oveg :

xX:yiay =0 X = 1-k apa A = (1-,0)

yy:yiax=0 y = k-1 apa B = (0, k-1)
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To {nToupevo euPadod E sivai :

E=2o0a. 0B =lp-«|k-1=tK1P
2 2

1
2
ApoU E < 2 o %|K-1|2 <2 |K-1|2 <4ok-1<2e-1<k <3

Eneidn k aképalog He k>1 To 1<k<3 onoTe

A.2. a.) Noyw Tou A.1. n (g) y= x+1
Eneidn Ta onueia M(xi,yi) i = 1,2,...,50 avikouv oTtnv (&) 1O0XUEI :
vi=x+1, i=1,2,.,50
OnoTe anod yvwoTh epapuoyn :
y=x+1 < 31=X+1 < [x=30]
B.) H kaivoUpia pEoN TIMA TWV NApATNPNOEWV givail :

Xi+3+X,+3 4.+ X0H3 + X Xt X + Xgem A+X, — A+ X — A
50

X, +X,+...+X 3.20-15-A X . -
ge 1% 50 T @31=x 50+60 15)\©

50 50

A.3. f(x) = xInx+2 pe f'(x) = Inx+1

f(x)=0=x =

M|~

f’(x)>0<:>x>%
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f(x) /./' \/ \_,\

f(x) ~_ T~
1 T 1
! cacpey<e S f(gj < F(a)<F(B)<F(y) <f(e)

orou f(1J=2—1>0 f’(l)=—1+1:0
e e e

OnoTe €xoupe : f' &] < f(éj < f(a)<f(B)<f(y)<f(e)

Enopevag : R=f(e)—f’(1J =e+2-0 = e+2

e

f’ (l] +f(a)+f(B)+f(y)+f(e)

_ 0+alna+2+BInB+2+ylny+2+e+2 _ Ine” +8+e

5 5

A.4. Tia 10 A evOexOuEVO IOXUEI :
, 1
ff(t)>0 o t >E

Apa A=t ,,t,,...t,

Ma To B evdexodpevo ioxuel :

f(t)>f(t)+1 < Int- t-1 >0
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Ano nivaka npoonuwv €xoupe B= t t,,...,t

a.) Eneidn €ival ioconibava : P(A)= N(A) _2

N(Q) 3
B.) AnB= t,,t,,...,t,; Kai eneidn €ivai iIconiBava

N(AnB) 19

Apa P ANB =
P 2 N(Q) 30

EmiuéAgia Anavrioswy :
yia 1o Zuyxpovo ®Ppovriornpio M.E. :

AvapiwTng Anuntpne - AeAn Karepiva - AiakonAiag Kwv/vog
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